

## 主题党日活动磨砺初心催人奋进

# 传承红色基因推动高质量发展

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 靳合新 徐天力)7月1日上午,中国人寿邓州支公司党支部联合国家金融监管总局邓州支局党支部、中国邮政储蓄银行邓州支行党支部齐聚邓州编外雷锋团展览馆,共同开展主题党日活动,在参观和聆听中传承红色基因、学习雷锋精神,为高质量发展凝聚起强大力量。

活动开始,大家在“雷锋的战友”雕像前整齐列队,齐声高唱红色革命歌曲。37名党员和入党积极分子手持党旗,嘹亮的歌声在邓州编外雷锋团展览馆上空久久回荡。中国人寿邓州支公司优秀共产党员代表带领大家重温入党誓词。

邓州市编外雷锋团副团长孙天训向大家讲述了雷锋故事和雷锋战友传承雷锋精神的感人事迹。随后,大家在讲解员的引领下,参

观了邓州编外雷锋团展览馆,深切缅怀雷锋同志平凡而伟大的一生。

活动中,全体党员、入党积极分子还在“传承雷锋精神,争做时代楷模”的条幅上签下了自己的名字。大家纷纷表示,今后要立足岗位,担当奉献,充分发扬雷锋同志“干一行、爱一行、钻一行”的敬业精神,在平凡的岗位上做好自己的本职工作,以实际行动书写新时代的雷锋故事,为推动本单位的高质量跨越发展贡献力量。③4

用保险扮靓幸福生活  
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办



## 同向发力提升业务

本报讯(通讯员 许嘉毅)7月1日,市保险行业协会到都邦保险南阳营销服务部开展帮扶。

该营销服务部负责人汇报了公司目前的发展情况,围绕公司业务数据和发展数据进行了分析,听取了市保险行业协会秘书长对该机构当前在车险经营发展中遇到的困难给予指导,同时帮扶小组结合公司车险经营数据,对提高公司理赔风险管控工作提出了具体建议,鼓励机构树立有解思维,坚定信心,奋起发展,力争实现下半年各项业务明显提升。③4

## 开展联学共建活动

本报讯(通讯员 夏昂)7月2日,中国太保寿险南阳分公司与中国石化南阳分公司开展联学共建读书班活动,共同营造党纪学习的浓厚氛围。

读书班聚焦党的纪律建设相关文件的重点内容,综合运用集中学习、交流研讨、专题辅导和个人自学等方式,引导党员干部学深学透学到位。此次联学共建活动注重用身边事教育身边人,以案促学促改促治,让大家受警醒、明底线、知敬畏,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束。③4

## 筑牢拒腐防变防线

本报讯(通讯员 肖明艳)7月2日,太平财险南阳分公司党支部组织10余名党员干部赴淅川县党员干部警示教育基地参观学习,筑牢拒腐防变底线。

在讲解员的带领下,大家观看了各种腐败典型案例及反腐倡廉警示教育宣传片,真实的案例、警示图、忏悔的视频、忏悔书有力地警示党员干部要以案为鉴,遵纪守法、廉洁自律,决不触碰法律法规的“高压线”,自觉远离职务犯罪,永葆干事创业激情,以坚强党性、优良党风、严明党纪保障各项工作任务圆满完成。③4

## 增强防范风险意识

本报讯(通讯员 李娟)7月2日,笔者从建信人寿南阳中支了解到,该公司组织开展主题宣教活动,提升群众对非法集资类犯罪活动的识别能力以及防范意识,共同营造稳定和谐的社会环境。

活动期间,该公司组织宣传小队,携带条幅等宣传工具,走进南阳人民公园、商圈超市、社区等不同区域,针对老年客户、年轻学生、新市民等金融知识较为薄弱的重点群体,发放了不同的宣传折页。员工们提醒群众不要轻信“天上掉馅饼”的好事,引导消费者树立理性的消费观与投资观,提升对非法集资的辨别能力。③4



## 普及反洗钱和禁毒知识

7月2日,新华保险南阳中支在南阳市民服务中心广场开展宣传活动,向过往群众进行禁毒条例和反洗钱知识讲解,提醒市民朋友防范、远离毒品和洗钱行为。③4

通讯员 黄海强 张蓓蓓 摄



## 瑞众人寿南阳中支:

# 提醒市民远离非法集资陷阱

本报讯(通讯员 王书生)7月2日,笔者从瑞众人寿南阳中支了解到,该公司在南阳市民服务中心广场积极开展户外主题宣传活动,通过广泛宣传,进一步增强群众对非法集资的识别能力和防范意识,保障群众的合法权益。

在活动现场,该公司通过设立咨询台、悬挂横幅、摆放展板展架、发放防范非法集资主题宣传册等方式,向群众宣传基本金融知识、非法集资性质特征及主要手法。同时,工作人员还积极引导群众树立正确的理财观念,杜绝

高息诱惑,警惕洗钱陷阱,切实保护好个人财产安全,远离非法集资及洗钱等金融活动。

“形式多样的防非宣传,热情讲解与耐心解答,可以让‘防范非法集资,远离非法集资’观念深入人心,让‘守住钱袋子 护好幸福家’成为社会共识,营造出全民抵制非法集资的浓厚氛围。”该公司相关负责人表示,今后将积极组织参与金融知识宣传活动,普及金融知识,持续向群众进行线上+线下的金融保险知识宣传,为提升社会公众的金融素养、稳定金融秩序贡献力量。③4

